

在实现中国航发梦的新征程上扬鞭奋蹄、砥砺前行



34名来自中国航发涡轮院的同志,怀着憧憬来到井冈山这块神圣的土地学习、培训,组织参加涡轮院第二期中层领导干部培训班。

在这里,大家学习井冈山精神,重温革

命历史,补思想之钙、聚笃行之力、尽为民之责。

开班仪式上,学员们齐唱国歌,学习身作为一名红军战士该如何敬礼。

井冈山红色文化教育学院院长彭朝球出席了开班仪式,并授予培训班班旗。

学员来到井冈山革命烈士陵园,缅怀老一辈无产阶级革命家创建井冈山革命根据地的丰功伟绩,弘扬井冈山精神。重温入党誓词,向牺牲的英烈敬献花圈。

在紧张密集的课程学习中,学员们身着红军装,重回壮怀激烈的激情年代,通过参观小井红军烈士墓、龙江书院、大井毛泽东旧居等革命旧址深刻认识和体会了井冈

山精神这一历久弥新的精神瑰宝。

黄洋界保卫战让学员们领悟人民群众是铜墙铁壁的真谛。

学员们重走当年红军挑粮小道,不忘峥嵘岁月,铭记先烈功勋,红色基因代代相传坚持坚定执着追理想、实事求是闯新路、艰苦奋斗攻难关、依靠群众求胜利,在实现航发梦中国梦的新征程上扬鞭奋蹄、砥砺前行。

井冈山是中国共产党优良革命精神传统的源头,是中国共产党领导开创的中国革命第一块根据地。来到井冈山的第一课《井冈山斗争与井冈山精神》,学员们便重新领略了上个世纪二十年代末三十年代初火热

的革命画卷。学员们分组讨论,相互交流。

结班仪式上,代表学员上台分享几天培训的学习心得与体会。

“寄意寒星荃不察,我以我血荐轩辕。”纵观历史,正是因为我们民族有压不断、折不弯的家国信仰,无数儿女才会舍小家顾大家,为革命毅然献出自己的全部。通过这次培训,中国航发涡轮院的学员们对先辈们在沧海横流的时代里不畏艰险,英勇抗争的形象有了更加深入的理解。

又一次深刻感受“坚定执着追理想、实事求是闯新路、艰苦奋斗攻难关、依靠群众求胜利”的井冈山精神,更深刻地体会作为一名共产党员身上肩负的时代使命。

有信仰的人是幸福的,中铁隧道局井冈之行圆满结束!

8月的井冈山,巍峨的山峦层叠叠,茂密的青松翠柏挺立云间。中铁隧道局奔赴井冈山,在井冈山红色文化教育学院开展劳模及先进女职工素质提升培训班。

中铁隧道局第四期劳模及先进女职工素质提升培训班邀请国家二级心理咨询师、心理危机干预师、EAP咨询师祖晓红给学员们上了一堂精彩的《拥抱阳光心态》讲座。讲座内容丰富精彩,多个互动环节调动了学员参与的积极性,加深了学员体验。其中绘画体验及压力分享环节,大家踊跃交流,学会自我调节,学会释放压力,学会处理好工作、生活中的各种问题,保持良好的心态。通过一上午的学习,受益匪浅。

伴随着铿锵的红歌,学员们来到了大井领袖峰开展了野外红色拓展体验教学。

拓展教学将红军历史,井冈山精神、革命传统融入贯穿于整个过程中。其中,团队改编建设环节,学员们被编成28团、31团、32团,大家集思广益,在25分钟内完成了创建团名、确定口号和队歌、编排队形等四个环节,并精彩展示。团队的荣誉感、使命感把大家紧紧的团结在一起,最后28团以最好的精神面貌获得团队第一名。伤员救护环节让学员体会团结互助的同时深深地感受到战争年代的不易。随后的竹筏比拼环节,更是检验团队合作的经典项目,考验着团队的拼搏精神、磨练意志。

培训班在黄洋界开展了现场教学,学员们集体朗诵毛主席诗词,听当年红军的故事,重走红军的挑粮小道,亲身会了红军的艰苦岁月。

学员们参观了龙江书院会师纪念馆、湘赣边界“一大”会议旧址,带着一颗崇敬的心探访毛主席旧居茅坪八角楼,在龙江书院听老师讲述了军官教导队的建立和发展。

培训班学员们祭拜了曾志同志和小井红军医院烈士。在小井红军烈士墓前,学员们聆听了130多名伤病员和陈正人母亲忠贞不屈、英勇献身的感人事迹,接受了“无私奉献、为主义牺牲的革命精神”的教育。

革命先辈袁文才、王佐和曾志等红军的后代与大家进行了现场面对面访谈,将培训活动推向了高潮。学员们聆听红色故事,真实感悟井冈山精神。曾志同志用一生的奉献诠释了共产党人的崇高内涵,临终遗言《生命熄灭的交代》感人肺腑,催人泪下。



结业典礼上,颁发了培训结业证书,表彰了“十大最美学员”,学员代表白湘、彭美坤汇报了学习心得。隧道局工会副主席刘昕以“从容、有序、活泼、崇敬”八个字高度肯定了此次培训学习,并从四个方面分析了隧道局的情况和井冈山精神的联系,要求大家铭记历史、以身作则,坚定信念,充分发挥模范的先进性,回去后一定要继续深入总结、吸收,将井冈山精神融入在工作生活中,向更高层次奋进,取得更好的成绩。

2017年学院部分重点培训班次合影

